

ÉVES BESZÁMOLÓ 2016

SZENT-GYÖRGYI ALBERT ALAPÍTVÁNY

A Szent-Györgyi Albert Alapítvány az elmúlt évben is az Alapító okirat szellemében tevékenykedett.

A tervezett és végrehajtott feladatok – beleértve a törvényes előírások (beszámolók, APEH stb.) maradéktalan végrehajtását – közül kiemelkedő jelentőségűnek ítéljük az Orosz Tudományos Akadémia Novoszibirszki Tagozatával történt kapcsolatfelvételt, melyet egy közös rendezvénysorozat és együttműködési megállapodás aláírása követett.

A háromnapos rendezvény Szibéria szerepének és jövőjének az Orosz Föderáció gazdasági és tudományos fejlődésében betöltött szerepét igyekezett az érdeklődőkkel megismertetni, és ebben a formában is népszerűsíteni.

A közös program résztvevői az Oroszországi Föderáció Nagykövetsége, az Orosz Tudományos Akadémia Novoszibirszki Tagozata, a Magyar Tudományos Akadémia budapesti, pécsi és debreceni tagozatai, a FÁK Üzleti Klub és a Magyar-Orosz Művelődési és Baráti Társaság tagjai voltak, mely szervezetek és képviselőik értékes segítségét és jelenlétét ezúton is köszönjük. Külön köszönet illeti a Nemzetek Háza - ezen belül Rubovszky Éva elnök asszony a megvalósításához nyújtott anyagi támogatását - ami a rendezvény létrejöttének alapjául szolgált. Ugyanígy kötelességünknek érezzük Vlagyimir Platonov úr, az Orosz Kulturális Központ igazgatója meghatározó szerepének kiemelését, amiért ezúton is szeretnénk külön köszönetünket kifejezni.

A novoszibirszki delegáció fiatal tudós tagjának – Vagyim Gilmungyinov úrnak – több magyar akadémiai és felsőoktatási intézmény is jelezte fiatalokat érintő együttműködési szándékát, melyben Alapítványunk – alapítási céljának megfelelően - konkrétan és tevőlegesen is részt kíván venni.

Egyéb feladatainkat rendben és határidőben végrehajtottuk. Az operatív kuratóriumi üléseken túl az Alapítvány 4 kuratóriumi ülést tartott.

Az Alapítvány munkáját továbbra is erősen korlátozza a névleges 2,5 m Ft-os alaptőke, melyet a 2016 évben is sikerült megőrizni.

Nyitó pénzügyi egyenleg	2016. január 1.-én	2.911.899 Ft.
Záró pénzügyi egyenleg	2016. december 31.-én:	2.621.566 Ft

A beszámolót az Alapítvány kuratóriuma jóváhagyta.

Budapest, 2017. február 15.